
ATA DA 5ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO - MG, EM 7/3/2016 

Às 19:00h, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves” os Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, 

Geraldo José Bento de Carvalho, Helder Campos Camilo, Jorge Luiz da 

Silva, Leandro William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo 

Salema Ribeiro. Vereador Davis Cristian de Landa estava ausente. Estava 

também presente o Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas Pereira Neto - 

Vice-Prefeito Municipal de Coronel Pacheco - MG. Havendo número 

regimental o Presidente Vereador Felipe Fonseca Guerra “Sob a Proteção de 

Deus e em nome do Povo deste Município, iniciou os trabalhos”. A seguir 

pede ao Vereador Geraldo José Bento de Carvalho que faça a leitura de um 

Versículo Bíblico. A seguir, dispensa a leitura das atas das reuniões 

anteriores, nos termos dos art. 45 e 46, da Resolução nº 453/2014 alteradas 

no Regimento Interno, não houve ressalva, a qual foram dadas por aprovadas 

e é subscrita pelos membros da Mesa Diretora presentes. Não havendo 

leitura de correspondências a Presidência passa-se para apresentação de 

Proposições: Mesa Diretora apresenta PROJETO DE LEI Nº 01, DE 07 DE 

MARÇO DE 2016 Dispõe sobre revisão geral anual do subsídio dos agentes 

políticos do Município de Coronel Pacheco e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº 02, DE 07 DE MARÇO DE 2016 Dispõe sobre 

revisão geral anual da remuneração dos servidores públicos do Poder 

Legislativo e dá outras providências. Vereadores Fagner Florêncio dos 

Santos, Felipe Fonseca Guerra, Jorge Luiz da Silva, Helder Campos Camilo, 

Leandro William de Abreu e Luiz Carlos de Oliveira apresenta 

REQUERIMENTO Nº 022/2016 - Que Administração Municipal faça o 

calçamento na subida do Tião Fortaleza que dá acesso a Estrada da Pedra na 

Comunidade de Ribeirão de Santo Antônio; REQUERIMENTO Nº 

023/2016 - Que seja colocado telefone celular na Unidade Básica de Saúde 

na Comunidade de Ribeirão de Santo Antônio; REQUERIMENTO Nº 

024/2016 - Que seja construído um ginásio poliesportivo no Povoado de 

Ribeirão de Santo Antônio; REQUERIMENTO Nº 025/2016 - Que seja 

providenciada a colocação de almofadas e encosto de madeira, nos bancos 

da Capela Mortuária; REQUERIMENTO Nº 026/2016 - Que Administração 

Municipal junto com a Secretaria Municipal de Saúde deste Município 

informe os dados reais em números de infectados, faixa etária de idade e 

locais de quantos casos de Dengue tiveram neste ano de 2016 em nossa 

cidade. Vereador Geraldo José Bento de Carvalho apresenta 

REQUERIMENTO Nº 027/2016 -Requeiro a Administração Municipal que 

com a chegada das fábricas que todos esperam com ansiedade, possa ter 

reservas de vagas para o menor aprendiz começar atividade remunerada ou 

trabalhar; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 010/2016 - Que possa fazer a 



limpeza na boca da manilha no terreno em frente a Mercearia Chega Mais 

(Brás) onde que além da limpeza precisa colocar uma grade de ferro na boca 

da manilha para que não entre sujeiras atrapalhando o escoamento da água; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 011/2016 - Que possa tomar providências 

no que tange a calha da Quadra do Bairro São Cristóvão onde quando chove 

está molhando toda parede. Além, do que fica água parada no palco; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 012/2016 - Próximo a arquibancada da 

Quadra do Bairro São Cristóvão perto da beira Rodovia MG 353, foi 

construído um muro ao lado, mas com as chuvas a água está escorrendo em 

direção a escadaria desta arquibancada, causando danos futuros; PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIA Nº 013/2016 -Que possa ser arrumado o alambrado de 

tela do Campo Municipal Argeu Afonso da Costa, onde está tombado com 

alguns canos quebrados estando esse escorado; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA Nº 014/2016 - Que a Administração possa obter até em 

forma de parceria com os comerciantes dos locais incluindo todos e todas, 

no que se refere a um pedido de colocar na chegada da cidade placa grande: 

Seja Bem Vindo a Coronel Pacheco acolhendo a todos e todas e ao mesmo 

tempo coloca-se uma placa ao contrário Volte Sempre: perto da ponte da 

Maria Augusta e na chegada do Bairro Santa Rita vindo sentido Goianá 

outra. E chegando perto da entrada da liberdade vindo sentido da Embrapa 

as duas placas uma de chegada e outra de saída com dizeres acima citados; 

MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 004/2016 ao Vereador Doutor José 

Laerte da cidade de Juiz de Fora, pela atitude e bom senso em aplaudir aos 

funcionários das UAPS do Cruzeiro do Sul, que valoriza, cria expectativa e 

faz crescer. Além do talento já existente. Faz com que os funcionários fique 

envolvido para executar suas tarefas; MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 

005/2016 - Que se envie Moção de Parabenização ao Bufê Femilg Eventos, 

pela organização de jantares, em casamentos, aniversários etc. Com 

responsabilidade, profissionalismo, garra, determinação e pontualidade nos 

serviços executados. Além disso, pela brilhante ideia de se ter esta prestação 

de serviço no nosso Município possa ter fluído, e, expectativa de sempre 

atender com sutileza a todos os pedidos e contratações; MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO Nº 006/2016 a Senhora Renata de Oliveira Ezequiel 

Santos, pelo recebimento de aplausos, no que se refere a arte do atendimento 

ao público como Enfermeira na UAPS do Cruzeiro do Sul, onde presta com 

determinação, garra, e, eficiência os seus serviços na Prefeitura Municipal de 

Juiz de Fora - MG. Com isso, parabenizo nestes quesitos. Além, do que é 

filha da nossa humilde Coronel Pacheco, onde todos nós ficamos orgulhosos 

deste feito.  Vereador Davis Cristian de Landa apresenta MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO Nº 003/2016 a Laís Marques de Oliveira - Assistente 

Social do CRAS do Município de Coronel Pacheco - MG e sua Equipe, pelo 

excelente trabalho de limpeza e higiene pessoal, na residência de Lúcia 

Helena (Morena). A Presidência passa-se para a 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem 



do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre 

proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Passa-se a 2ª Fase da 2ª Parte 

(Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições das 

comissões. Submetidos a votação, cada um por sua vez, foram aprovados os 

seguintes requerimentos. Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres 

das Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e 

Orçamentária e Serviços Públicos Municipais aos Requerimentos N°s 

014/2016, 015/2016, 016/2016, 017/2016, 018/2016, 019/2016, 020/2016 e 

021/2016. Foram aprovados em votação única por unanimidade dos votos 

dos Senhores Vereadores. Presidência solicita que conste em ata que todos 

os pareceres e proposições constantes da Ordem do Dia foram entregues aos 

Vereadores, antes das votações respectivas, mediante Termo de 

Recebimento. Presidência passa-se para 3ª parte (Tribuna Livre e do Grande 

Expediente) declara palavra livre aos Senhores Vereadores. Vereador Helder 

Campos Camilo manifesta saudações aos presentes pede que a Mesa 

encaminhe Moção de Pesar aos familiares do Pároco Theodoro. Parabeniza 

todas as mulheres do Brasil e do Município pelo Dia Internacional da 

Mulher a ser comemorado amanhã, pois é fundamental para todos nós. Fala 

que devemos reunir para discutir alguns problemas que vem acontecendo 

dentro do Município. Ontem uma matéria do Fantástico falou do descaso 

que está com nosso país aonde obras que são superfaturadas em milhões de 

reais. Hoje o problema no país não é social, mas sim político. Porque 

ficamos desacreditados, mas tem certeza que acertamos mais aqui do que 

erramos. Deseja que Deus abençoe e dê uma boa semana a todos Vereadores 

e vocês. Que Deus nos continue iluminando nós nesta jornada de luta para 

não saímos desmascarados como corruptores da política e do executivo. 

Vereador Leandro William de Abreu manifesta saudações aos presentes não 

só pedir a moção de Pesar, mas que possamos fazer um minuto de silêncio 

refletindo sobre tudo que o Padre Theodoro fez para nosso Município e 

Paróquia o tão importante foi como grande homem e para nosso Município. 

Se hoje temos um teto, local tranquilo que podemos assistir uma missa foi o 

Padre Theodoro que nos deixou. Que possamos lembra de uma maneira 

carinhosa e que possa chegar aonde estiver e que representeou muito para 

nosso Município e Região. Pediu da possibilidade futura de apresentarmos 

um projeto de lei que possa ser dado o nome do Padre Theodoro em algum 

patrimônio público no Município a ser inaugurado que não seja neste 

mandato, mas que seja no próximo, para que não caia no esquecimento. Pede 

que seja visto com nossa Assessora jurídica desta Casa para que fosse 

elaborada uma carta aos novos funcionários da Prefeitura explicando para 

eles a Lei 8.0112 teve três pessoas que efetivaram agora, mas que houve o 

zum zum que o Prefeito e algumas pessoas que disse que se não fechar com 

ele o próximo Prefeito pode não segurar este pessoal ou seja como estão em 

período probatório o próximo Prefeito não tem obrigação nenhuma de ficar 



com estes servidores. E queria que fosse feito uma carta e entregue a cada 

um ou a presidente do sindicato que explicasse ou chamasse alguém pra 

explicar que isso não existe isso a partir do momento eu foi concluído um 

cargo efetivo nenhum juiz que desce uma causa ganha pra mandar um 

servidor embora a não ser um cara fazer uma loucura. Então é mais um meio 

de explicar os humildes que concurso público não existe isso que vai mandar 

embora que o próximo Prefeito não ficar isso é mentira. Efetivo é acabou. 

Sobre que o Vereador Helder comentou a respeito de ter reunião para 

discutir problemas relacionados ao Município, então que façamos um 

Requerimento para que termine as obras no que tange ao escadão no bairro 

Santa Rita porque tivemos reclamação, pois foi plantada uma braquiária 

danada lá e tampas lá a gente foi cair nas neuras de arrumar e fomos 

criticados por causa disso. As tampas estão abertas no final do escadão que 

possa ser arrumado e ser feito um serviço direito e de qualidade. Aí não 

podemos dá uma volta na rua que somos cobrados que não fiscalizamos e 

olhamos. Sendo que aprovamos aqui R$ 68.000,00 pra aquela obra e a gente 

sabe que não poderia ser plantado grama do mato e sim grama esmeralda 

igual estava no projeto. E sobre a acessibilidade da escada ficou mal pra 

idoso e fica difícil de acesso. Estamos fazendo uma crítica construtiva. 

Vamos fazer uma denúncia do prefeito no Ministério Público, assim como 

ele gosta de fazer com nós. Então são coisas tópicas nós aprovamos pra ele 

licitações pra fazer obras públicas e ele tem usado agentes públicos e 

servidores para fazer as obras que estão pagando pra se fazer. Então está 

meio confuso na cabeça do cidadão. Estamos pagando pra fazer a obra no 

Município e o Prefeito está colocando funcionário público da Prefeitura pra 

fazer. Então tivemos este problema no escadão e agora estamos tendo lá em 

cima e não está tirando da cartola, como foi dito pelo Vereador Helder nós 

damos uma caminhada na rua e as pessoas nos cobram. Estiveram na Vila 

Nossa Senhora Aparecida neste final de semana e o pessoal nos cobrou 

vocês não vão dá um jeito e não fiscaliza. Então é ver esta situação e 

denunciar de fato como ele faz coma agente não sumiu umas madeiras e foi 

na base da denúncia uma madeirada velha que o Helder guardou e estão 

querendo que preste contas. Disse que se fosse ele Ex-Presidente Helder já 

tinha catado no caminhão e jogado na porta da casa dele e que possa ser feito 

desta forma. A outra denúncia não sabe se é verídico, mas vai ser apurado e 

quem denunciou se quiser ser identificado bem e se não quiser vamos 

denunciar assim mesmo. O Prefeito falou que não vai poder doar mais lote, 

mas que vai correr uma lista e vão ser autorizados a doar depois da eleição. 

Foi que chegou pra ele, está sendo muito sincero no que diz. Então poderia 

mandar isto para o Doutor Paulo César Ramalho e que o Prefeito explique 

assim como nós explicamos de tantos processos. Então é pra ser apurado e 

por isso estamos aqui. Disse que fez um ofício no ano de 2013 que teve o 

azar naquele período e a sorte agora graças a Deus e foi parado neste final de 



semana por um pai de família e mostrou no celular dele uma foto era um 

ofício de 2013 Presidente. Que o Helder tinha assinado, mas eu havia pedido 

aquela situação pedindo a Polícia Militar agir com mais segurança. E na 

época foi pregado nos comércios e os policiais fizeram blitz e estava falando 

que foi eu que mandei. E esse pai falou comigo quem dera Leandro se eles 

tivessem seguido sua ideia não estaríamos hoje com casos de falta de 

segurança porque hoje o pensamento de qualquer um de nós aqui que a 

próxima casa ser roubada pode ser a sua e a minha. Então o carro chefe hoje 

no município não é a dengue e sim a falta de segurança, Quem sai de casa 

hoje igual saia a sem paciência nenhuma. E isso pedimos em 2013 para que 

fosse feito uma ação forte em cima disso e fomos criticados principalmente 

pelo Executivo aonde foi pregado este ofício em um monte de lugar e a 

polícia e achou que fomos nós culpados porque estava fazendo a ação. Então 

ficou muito feliz e citou seu nome do Helder e disse assim quem dera se a 

polícia tivesse seguido seu raciocínio e deixa então cargo das autoridades em 

tomar as providências necessárias. E pedido foi como diz o Vereador 

Geraldo Bento. A gente legisla através dos requerimentos e está colhendo 

fruto. E fazemos o requerimento se vai ser atendido a autoridade que vai ver. 

E na época foi mal visto, mas agora está colhendo bons frutos. Deseja um 

Feliz Dia da Mulher que não é só amanhã, mas todo dia e que Deus possa 

iluminar e abençoar as mulheres de todo o Brasil. Quis agradecer aos que 

tem feito campanha para o PT e do Ex-Presidente Lula nas redes sociais e 

gente de tanto falar mal do Lula está a quatro dias na rede nacional. Não é a 

favor da corrupção, mas igual que aconteceu com ele não gosta que julgue 

ninguém até que o Juiz bate o último martelo. A gente não tem o direito de 

julgar ninguém até que um profissional da área de jurisdição fala fulano é 

condenado a tantos anos. Enquanto não se condena ninguém temos que 

postar na veracidade dos fatos. Então sua palavra fica aqui e vamos 

continuar no PT. Até que se prove contrário estamos aí e quantas pessoas 

saíram da miséria nestes últimos anos. Tem defeitos e ladrões que sabemos 

que tem assim como tem pessoas corruptas dentro do nosso município 

mesmo. Políticos corruptos aqui mesmo a nível Municipal, Estadual e 

Federal. Então fica seu repúdio com aquela coesão com o Presidente Lula. E 

gostaria que prenda todos os corruptos envolvidos, não é só no PT que tem 

corrupção, no mais deseja boa semana a todos. Disse ao presidente Felipe 

que gostaria que este assunto que foi tratado principalmente no que tange as 

obras públicas e esta carta aos servidores não fosse esquecido. Até porque 

isso possa ser levado de fato ao conhecimento das autoridades para que 

possa apurar pra saber de fato isso aconteceu. Que nós possamos tomar 

ciência também na segurança do Município e se podemos chamar alguém 

aqui, pois tem tido muita reclamação da segurança. Antes fizesse igual a 

mim na época quando pedi não foi de maldade, mas sim de segurança pra 

aturar, estar presente. E foi distorcido. E que possamos chamar um capitão 



aqui pra explicar o que está acontecendo e tomar ciência do que está 

acontecendo e dá mais segurança e tranquilidade para a população. Ficamos 

com Deus e boa semana a todos. Vereador Helder pediu a aparte e citou que 

todo brasileiro tem um preço, mas esta Câmara aqui não tem preço, pois eu e 

o Vereador Leandro fomos tentado ser corrompidos por preço e não se 

vendemos. Já foi comprado tudo neste país, mas nós Vereadores de Coronel 

não fomos comprados ainda e fomos procurados várias vezes pra ser 

comprados. Vereador Geraldo José Bento de Carvalho, manifesta saudações 

aos presentes e parabeniza as mulheres que tem um dia especial, mas como 

foi dito aqui a mulher está intacta todo dia dando seu apoio para esposos, 

pais, namorados, mas sempre presente na vida do homem. Às vezes você 

caminhar, andar e visitar Municípios ao seu redor é gratificante. Esteve na 

inauguração de uma obra de nosso Município aqui perto em Chácara ontem 

e diga-se de passagem é uma grande obra explendosa e grande valor. De 

grande porte para aquele Município e espelho para cidades de porte de 

Chácara, Coronel Pacheco, Rio Novo, Piau e Goianá. Porque é uma obra 

grandiosa aonde alguns prefeitos como o de Mercês copiou a planta. E ficou 

admirado, no que tange hoje se fala muito de corrupção e ficamos triste de as 

vezes um colega seu te jogar pra baixo na parte o oportunismo na suas costas 

observou neste dia de ontem uma atitude do Prefeito de Chácara e o Ex-

Prefeito de Chácara no qual se começou esta obra com ele lá trás que hoje é 

Vereador em Juiz de Fora seu Wagner aonde os dois aplausivamente no 

palanque deram as mãos um ajudando o outro para que o Município cresça 

infelizmente é isso que está faltando aqui em Coronel Pacheco.  Porque o 

que entra joga o outro pra baixo o que tá pra baixo joga quer criticar o outro 

que está lá em cima quer criticar ex-prefeitos e ex-Vereadores e por aí a fora. 

Isso pra ele foi um grande exemplo os dois darem as mãos pra o bem estar 

do Município. Aonde disseram que a obra não é deles e sim do povo. Dos 

filhos que são os moradores de Chácara aonde tem que conservar o 

patrimônio público. De ante mão gostaria que o Presidente fizesse um ofício 

ou moção para o Prefeito de Chácara parabenizando por esta atitude e pela 

obra que está sendo construída lá. Ficou admirado os dois dando as mãos 

para o bem estar do Município. Aqui deveria seguir o exemplo sabe que é 

difícil, mas se um dia um der a mão ao outro que passou e está presente. O 

que não quer participar ativamente da política, mas quer dá uma opinião 

acha que o Município vai mudar de cara tem certeza. Porque a partir do 

momento que um entra no poder pra ele não ganha nada só perde. Porque 

hoje estamos aqui e amanhã não estaremos. E como Jesus disse estamos aqui 

emprestados. Estamos aqui para fazer o melhor hoje estamos e amanhã não 

podemos estar. Então nesta atitude do Ex-prefeito e Prefeito de Chácara. 

Chamou atenção neste sentido que Deus possa abençoá-lo e da mesma forma 

abençoar todos nós aqui. Disse que a partir do mês que vem o Márcio 

Reginaldo estará assumindo a cadeira. E a gente fica triste em não poder 



estar com vocês na briga pelo fato de nós estarmos apoiando a 

Administração a gente sofre muito mais que vocês porque a gente quer que 

as coisas fluem. Por isso sofremos neste sentido. E apoiamos naquilo que 

acreditamos que dá certo. Pra ser melhor para todo mundo e para todos. O 

objetivo e mostra o melhor. O Poder Legislativo tem o poder incrível, mas as 

vezes esbarramos nas coisas e o Poder Legislativo tem um poder incrível.  E 

vamos nas outras cidades as coisas fluem é diferente porque estão dando a 

mão para o melhor do Município. Politiqueiro tem bastante e conviemos 

com isso. Citou um exemplo ao Vereador Leandro que a Elisângela Basílio 

Conselheira Tutelar deste Município vai sair candidata Vereadora do lado do 

doutor Breno e nem por isso e hora nenhuma o Prefeito a impressionou para 

ficar do lado dele. Desejou uma boa semana e que Deus ilumine todos vocês 

e familiares. Agradece ao presidente por sua atitude aonde vai fazer uma 

mensagem em homenagem as mulheres do Município de Coronel Pacheco. 

Vereador Jorge Luiz da Silva manifesta saudações aos presentes e deseja 

parabéns a vocês pelo dia de amanhã em relação a obra do escadão disse que 

é uma vergonha uma obra daquelas no Bairro Santa Rita não compete a 

Vereador e a Prefeito àquilo é uma verba estadual. Aonde o Prefeito vai 

fazer um quiosque no calçadão? Sobre a obra do Prefeito de Chácara quando 

ele apoiou seu Joaquim Elesbão pensou que ele seria diferente de tudo e de 

todos no entanto ele iria fazer um Conselho Administrativo para pedir 

opinião de tudo e de todos. Só que agora ele sentou na cadeira e esqueceu do 

que iria fazer. O próximo Prefeito deveria vestir a carapuça da humildade e 

chamar outros Prefeitos da região e reunir pedindo opinião. Na quinta-feira 

passada foi o Prefeito e o Zé Mauro no local aonde disse que vai ter o 

loteamento foram lá medir para fazer parque de exposição. Não está entendo 

mais nada. Em relação ao escadão temos um novo Secretário de Obras aonde 

o Senhor Maicon está respondendo também pelo setor de Chefe de Gabinete 

e Chefe de Transporte. Então o menino é de confiança total do Senhor 

Prefeito e acha que vai dá um show e acabar com aquele buraco lá. Devemos 

pedir informação ao Senhor Prefeito nós fomos eleitos para fiscalizar o 

Prefeito e fazer lei. Não adianta defender troço errado. O que eu escuto é que 

o Senhor Prefeito derrubou as casas na Vila e sendo que tem pessoas no 

Município precisando. Vereador Leandro pediu aparte e falou que o mal 

governo igual tivemos aqui e pra ele o Prefeito Elesbão foi o pior Prefeito e 

acha que não vai vim ninguém pior que ele. Pior coisa que tem é o cara ser 

pior com conhecimento. Agora se fosse burro aí seria diferente por causa de 

sem formação escolar. E ele teve formação e estudou. Pra ele foi o pior do 

seu tempo. A meta da campanha dele vai ser este negócio de lote. Disse que 

se o Elesbão quisesse dá qualquer um prego pra alguém daria em 2013. 

Como disse o pessoal da vila lá o Elesbão está devendo 4 obras porque 

derrubou quatro casas então tem que fazer mais quantas obas lá. Até acabar 

com tudo. Vamos completar dois anos de casa derrubada seria dois aluguéis 



que a casa ficasse no meio da rua. Que fizesse a metade da rua e depois a 

outra metade. Quando nós entramos fizemos quatro denúncias no Ministério 

Público do Elesbão. Então se está apertando e falando que está apertando 

servidor. Falando que tem lista e não vai ter casa. Nós tivemos aqui em 2014 

um documento dizendo que tinha 30 casa garantida. Isso estinga o povo e 

ficar soltando caixa de foguete que está chegando isso é falta de respeito 

com o povo. Então que faça levantando destas obras e manda para o Paulo 

César Ramalho. O Prefeito não ode achar que está enganando nove 

Vereadores e 3.000 de habitantes. E duvida que vai ter crédito de falar de 

nós que não aprovamos nada. O Prefeito não tem crédito de pisar na casa de 

ninguém. O atual prefeito cansou de falar do restaurante que o Edelson fez 

na praça agora o atual prefeito faz um boteco atrás da rodoviária. O Elesbão 

fez pior que o Edelson em ano de crise o Elesbão gasta R$ 160.000,00 nesta 

obra acha um desperdício com o dinheiro público. Trata o Prefeito com 

denúncia igual fez contra a Câmara e manda para o Paulo Ramalho. 

Vereador Jorge dando continuidade da palavra disse que não tem que 

colocar nada na feira porque já tem a placa lá. E teve um projeto polêmico 

em relação aquele trailer. E na semana passada o prefeito colocou o projetos 

do BDMG e da Oficina pregado na garagem. E deveria ter colocado outros 

papéis lá como cadê o projeto de lei de aumento do funcionalismo ou não 

vai ter aumento pra turma que trabalha?  Presidente Vereador Felipe Fonseca 

retoma os trabalhos ordinários da reunião e manifesta saudações aos 

presentes. Em relação ao conteúdo da fala do Presidente houve problema no 

sistema de gravação e não foram gravadas as falas do mesmo. Cumprida a 

finalidade da reunião, a Presidência deseja boa semana e agradece a presença 

de todos e determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos às 20h. Felipe 

Fonseca Guerra - Presidente, Luiz Carlos de Oliveira - Vice-Presidente e 

Jorge Luiz da Silva - Secretário. Coronel Pacheco, 14 de março de 2016. 
 


